

石庙镇以“美丽庭院”创建为基础，对接企业，为妇女搭建起手工制作创收平台

庭院方寸地 群众聚宝盆



“创建美丽庭院不是为了像花瓶一样只是摆着看，华而不实，咱姐妹们这么能干，利用自己的小庭院实现了经济增收，这么实惠有利的事，我觉得可以推广给其他合适的‘美丽庭院’示范户。”近日，石庙镇妇联主席马萍说道。

庭院经济投资小、见效快、风险低，是增加群众收入、助推乡村振兴的好路子。

“从这里用烙铁烙上电池与电线，然后交给下一个人扣盖和检查，再下一个人负责把耳机孔连接好……”石庙镇“美丽庭院”示范户郭丽丽介绍着自己的加工流水线，“厂家给我们提供原材料与销售渠道，就在自家的屋子里生产，也没有啥用地成本，姐妹们还可以一块坐在这里拉拉呱，既不耽误照顾家庭，还能增加家庭收入。”

在石庙镇，有的家庭从事半成品耳机加工工作，有的群众从事编织筐加工、手工制作，实现了居家就业，美丽庭院变身“微工厂”。

在“方寸之地”做足“产业文章”，让房前屋后一亩三分田发挥大效益，令“方寸地”变成群众“聚宝盆”。石

庙镇妇联以“美丽庭院”创建工作为基础，积极对接相关企业，为居家妇女搭建起半成品加工、手工制作等平台，众多家庭妇女既能在家带孩子，还能利用闲散时间来创收补贴家用，美丽庭院成为了就业阵地、致富舞台，实现了“创美”与“创富”的相互结合促进，进一步激发了家庭妇女树立自尊、自立、自强、自信的新时代女性意识。

(韩坤生 张松正 马平玉 李)

大年陈镇扎实做好农村厕所改造工作
“小厕所”牵动“大民生”



高位推动厕所改造。

大年陈镇在改厕选址方面，因地制宜，以群众满意为原则，尽量保持在原有房屋基础上改造，按照习惯、方便为主，实施改造。农户可以根据家庭需求选择蹲式或者坐式冲水式厕所，施工队负责安装及通水通电，使改造后的厕所告别脏、乱、臭。

大年陈镇健全长效管护机制，落实后续管理、抽粪等制度，在改厕农户家中张贴后期维护二维码，维修工具、清掏粪污一应俱全，让群众再无后顾之忧，确保群众用得安心、舒心。
(刘凯月 宋秀涵)



爱心义诊为群众送上健康大餐

为让优质医疗资源深入到村居，提高农村群众健康保护意识，日前，姜楼镇卫生院新时代文明实践志愿者来到庞家村开展义诊活动。

活动现场，群众有序排队，依次到各检查点体检。医护人员为村民们免费测量了血压并进行针灸、推拿按摩等项目体验，通过对群众详细了解，了解他们的身体状况并予以针对性的健康指导。此外，对于群众提出的问题耐心细致的回答，对于体检中发现的疾病问题给予合理化的治疗建议，让他们主动关注自身健康。

(侯洪蕊)

辛店镇“小积分”兑出乡风“大文明”

乡风文明。”辛店镇党委副书记贺梁说。

为方便群众兑换礼品，工作人员流动兑换车到各联村进行积分兑换。

为全面提升党建引领基层治理能力和水平，推进新时代美德生活生活方式创建，辛店镇通过推行积分奖励模式，把积分兑换与乡村文明、社会治理结合起来，激励和引导广大群众积极参与各项公共事务等活动，让群众用付出得积分、兑商品、赢肯定。

“通过积分引导鼓励大家积极建设美丽庭院、参与志愿服务活动，营造良好的人居环境，引领

(郑文超)

坚持节水优先 实施节水行动

